



柳林农商银行

金融「活水」让重点项目「生根发芽」

□ 本报记者 高茜

柳林农商银行重点加大省市县重点项目营销,特别是针对中小微企业,结合企业生产经营实际,对辖内符合国家产业规划政策的特色及优势产业开展集中支持,持续提升金融支持实体经济经济发展工作质效,让重点项目“敢进来、留得下”,着力打造“吕梁山上好银行”。

巧妇无米 重点项目按下“暂停键”

近年来,柳林县聚焦项目攻坚,坚持把项目建设作为未来发展的根本动力。山西金恒建材有限公司作为省重点项目,与中科院深度合作,采用新理论、新技术、新工艺,为全县经济发展贡献了力量。全新开发的石灰石清洁制备特种纳米碳酸钙及新型复合钛白粉技术,先后获得了国家重点研发计划、省政府重点工程等项目支持。

目前,金恒建材第一期项目已经建成1500吨每年特种纳米碳酸钙中试车间,一期3万吨新材料生产线正在加快建设。但是项目建成后,不论是企业发展,还是市场需求,对金恒建材发展提出了更大的挑战。想要高质量发展就离不开二期工程投入,但投入发展谈何容易,资金问题以及技术研发的限制为这个重点项目按下了“暂停键”,企业需要资金扶持才能顺利开展和落地,急需一笔周转金度过“寒冬”。

柳林农商银行积极开展入企服务,深入了解企业困难。经过多次上门了解情况,金恒的高层对工作人员敞开了心扉。公司相关负责人表示,目前有不少银行想贷款给该公司,但是因为多条生产线还没完全建成,缺少抵押品,加之贷款每月需支付不少利息,所以他们一直处于犹豫阶段。

雪中送炭 金融主力军奏响“三部曲”

了解到企业困难后,作为服务县域金融主力军,柳林农商银行第一时间制定了高管负责制,组成专门服务的银行团队,团队在高管带领下多次上门拜访,奏响金融主力军支持企业的“三部曲”。

政银企担,破解融资贵融资难。柳林农商银行团队根据企业实际情况,精准对接企业融资需求,量身定制,一企一策,采用新的担保方式,提供存贷款、结算、代发、代收等综合金融服务,确保重点项目及特色优势产业贷款投放提质增效,以低于普通保证类贷款的利率签订贷款合同。

开通“绿色通道”,资金7天到账。柳林农商银行前台营销、中台审批和后台保障,三方紧密配合,依照“特事特办、急事急办”原则,960万元贷款资金7天内就到账。

信贷员变“服务员”,不让客户多跑一趟路。客户经理上门收集资料,到企业就地办公,自己能跑就绝不让客户多跑一趟路的细致贴心的服务,让企业员工交口称赞。金恒建材一位办事人员说:“通过这次办贷款,银行已经成为我们的好朋友,他们雪中送炭的优质服务让人感动。”

握手共赢 齐做柳林经济建设“动力源”

投桃报李,握手共赢。金恒建材在获得贷款资金后,立即展开了新一轮的科技研发工作,在公司里到处可见人们忙碌的身影。

目前,在柳林农商银行资金持续大力扶持下,金恒建材形成百万吨级特种绿色纳米碳酸钙以及复合钛白粉产业基地,可以实现年产值100亿元,创利税10亿元,辐射带动周边1000余人的稳定就业。全部建设达产后,年生产钙基绿色新材料产品130万吨,可直接利用二氧化碳40万吨,能够实现营收115亿元。

“我们企业的发展离不开柳林农商银行的大力支持。”公司负责人介绍道,“柳林农商银行给予我们信贷支持资金,较好地解决了我们在科技研发上的成果转化,更加有利地推动我们企业高质量发展。”

山西冀中能源矿业有限责任公司

切实扛起主体责任 提升本质安全水平

本报讯 (记者 罗丽 通讯员 李荣花 周林梅) 近期以来,山西冀中能源矿业有限责任公司以“安全生产月”为契机,深入开展理论学习、技术比武等多项活动,坚决扛起安全生产主体责任,防范化解重大风险隐患,提升本质安全水平,力争以一流安全业绩筑牢高质量发展根基。

强思想之基。紧紧围绕“人人讲安全、个个会应急”主题,组织广大职工集中开展专题辅导、交流研讨、个人自学、调查研学、诵读深学等多种形式的学习活动,持续深入学习习近平总书记关于安全生产的重要论述,开展安全生产警示教育活动,形成重视安全、守护平安的浓厚氛围。

提素质之本。开展企业主要负责人“安全承诺践诺”“第一责任人安全倡议书”活动,督促各级管理人员落实安全生产法定职责。发动职工参加“安全红袖章”“事故隐患大扫除”“我是安全吹哨人”等活动,调动职工参与监督本单位和主要负责

人落实安全生产责任的主动性和自觉性。同时,充分利用抖音平台,开展安全生产法主题知识宣讲,切实把学习成果转化成解决问题和创新发展的能力、谋划工作的思路、改进工作的措施。

增效益之根。牢固树立“安全就是竞争力,就是效益”的理念,深入开展以安全知识竞赛、安全健康教育培训、安全文化建设等为主要内容的活动,将专业知识和技能比武进行双向融合,真正做到以赛促学、以学促练、以练促用,培养和造就一支具有专业技能和工匠精神的高素质人才队伍,为企业增收创效提供高技能人才支撑。

拓良计之门。创新开展“‘安全月’里话安全”主题宣教活动。使广大干部职工以文字、图片的形式普及安全知识、口述安全规范、展示安全技能。开展“岗位话安全”活动,向职工征集安全工作建议和意见,畅通建言献策渠道,广开言路、集思广益,汇聚高质量发展智慧和力量。

孝义市大孝堡镇

开展城镇燃气突发事件应急演练

本报讯 (记者 阮兴时) 为进一步提升城镇燃气突发事件应急抢险救援能力,提高应对突发事件的组织指挥、快速响应及处置能力,6月20日,孝义市大孝堡镇部分党员干部及网格员在兴安化工有限公司一煤气站点进行了煤气泄漏中毒应急演练观摩。

工作人员先展示了应急器材有哪些,如何使用,演示了煤气泄露事故发生后的应急救援以及原因巡查。整个演练过程工作人员流程规范、组织严密、分工明确、处置得当,达到了演练预期效果,有效检验了应对燃气泄漏突发事件的处置能力,应急预案的科学性、实用性与可操作性以及专业应急抢险队伍的协

同作战能力。

通过观摩演练,有效提升了安全意识,将安全思想深入人心,大家表示将时刻绷紧安全生产这根弦,不断强化农村安全员组织管理与培训教育,掌握基本燃气安全知识、维修处置技能和应急救援能力,通过加强与燃气企业对接,对农村户内外燃气设施设备、燃气管网进行常态化巡检,对双火源、易燃易爆杂物堆砌、私接乱改、偷盗燃气、管线占压、涉及燃气设施设备的房屋改建、埋地管周边开挖等情况及时制止,不断提高居民安全防范意识,共同筑牢安全生产防线,持续营造防灾减灾浓厚氛围,全力保障群众生命财产安全,为我市经济社会高质量发展保驾护航。



6月15日,中建三局在吕梁市新安大道项目举行生产动员会暨劳动竞赛启动会,正式拉开了“大干一百五十天”劳动竞赛的序幕。本次劳动竞赛内容包括安全生产、质量管理和进度控制、成本控制、科技创新、文明施工等六个方面,竞赛将持续到11月12日。新安大道建设工程是市政道路的快速化提级改造项目,南起文丰路北,北至军纬一路,道路全长约18.4公里,宽55米。项目全线设计主线高架桥7座,互通立交1座,地面桥涵5座,防洪箱涵12座,人行天桥9座。建设内容包括道路、桥梁、给排水、防洪、电力、供热、照明、亮化、交安及绿化等工程内容。
记者 郭炳中 摄

瓶装燃气篇

洗洁精可查漏



您可用洗洁精泡沫检查
燃气设备连接处是否漏气,
严禁用明火试漏。

泄漏先关角阀



当液化气泄漏时,应立即关闭钢瓶角阀,
打开门窗通风,严禁开关电器,
及时到室外拨打燃气公司报修电话。

用户应购买合格“灶、管、阀”



用户应当去专业商场购买
有品质保证的“灶、管、阀”，
使用瓶装燃气安全最重要。

软管老化应及时更换



用户应定期检查连接燃气具的专用软管是否脱落、
老化、漏气、磨损,为了您和家人的安全,
燃气专用软管使用18个月应当及时更换。

严禁私倒残液



严禁私自倒残液,
不得倒放气瓶,以免造成燃气事故。

严禁私自维修燃器具



严禁私自维修钢瓶角阀、灶具等,
请有资质的维修供应商上门检修。